
RENCANA PELAKSANAN PEMBELAJARAN (RPP) 

(SELEKSI SIMULASI MENGAJAR GURU PENGGERAK) 

 

Satuan Pendidikan  : SMP BINA PRESTASI 

Mata Pelajaran   :  Bahasa Inggris 

Kelas/Semester   : VIII/I 

KD    : 3.5 / 4.5 

Materi Pokok   : Greeting Card (Kartu Ucapan) 

Alokasi Waktu   : 10 menit 

 

A. Tujuan Pembelajaran 

Melalui kegiatan mengamati gambar, diharapkan: 

1. Siswa dapat menentukan fungsi social, struktur teks, dan unsur kebahasaan kartu ucapan 

terkait dengan hari-hari special. 

2. Siswa dapat membuat teks kartu ucapan dengan baik dan benar. 

 

B. KEGIATAN PEMBELAJARAN 

 

Pendahuluan Alokasi Waktu 

- Mengucapkan salam dan berdoa  

- Guru mengecek kehadiran peserta didik dan memberi 

motivasi  

- Guru menyampaikan tujuan dan manfaat pembelajaran 

tentang topik yang akan diajarkan  

- Guru menyampaikan garis besar cakupan materi langkah 

pembelajaran dan tekhnik penilaian. 

 

 

 

2 Menit 

Kegiatan Inti Alokasi Waktu 

- Siswa mengamati beberapa gambar kartu ucapan. 

- Siswa memberikan respon dan mengungkapkan pendapat 

masing – masing terhadap gambar. 

- Siswa mengidentifikasi fungsi social, struktur teks, dan 

unsure kebahasaan yang digunakan dalam teks tersebut   

- Siswa diberi kesempatan untuk  diskusi dan mengajukan 

pertanyaan  

- Siswa diminta mengerjakan assesmen pada lembar kerja 

peserta didik. 

 

 

6 Menit 

Kegiatan Penutup Alokasi Waktu 

- Guru dan Siswa bersama-sama merefleksikan 

pengalaman belajar dan menyimpulkan hasil 

pembelajaran. 

- Guru  memberikan umpan balik terhadap proses dan hasil 

pembelajaran. 

- Guru menyampaikan rencana pembelajaran untuk 

pertemuan berikutnya  

- Guru mengakhiri kegiatan dengan mengucapkan salam 

 

 

2 Menit 

Media dan Sumber Belajar 

1. Media: Gambar / Poster 

2. Sumber Belajar: Kementrian Pendidikan dan Kebudayaan, Bahasa Inggris, SMP  Kelas VIII, 

Hal. 69-71, Edisi revisi 2017 

  

 

 



C. PENILAIAN PEMBELAJARAN 

 

1. Sikap (religious, kerja keras, tanggung jawab ,percaya diri)  

2. Keterampilan (jawaban lisan dan tulisan dari siswa) 

3.  Pengetahuan (kartu ucapan yang dikirim siswa)   

 

PENILAIAN KETERAMPILAN         

Please listen the text carefully then answer the questions orally.  

1. What is the text about? 

2. Who is the sender of the text?  

3. To whom the card is sent?  

4. When we might send the card?  

5. What is the purpose of the text? 

 

PENILAIAN PENGETAHUAN  

Create a greeting card. Then send to someone who has a special day.   

……………………………………………………………………………… 

 

           Mengetahui          Kabun, 10 Januari 2022 

Kepala Sekolah SMP BINA PRESTASI                Guru Mata Pelajaran 

 

 

 

           JAMAL WAHDI,S.Pd      AI SA’ADAH,S.Pd 

 


